



Шестеро сотрудников органов внутренних дел подозреваются в превышении должностных полномочий и фальсификации доказательств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении шестерых сотрудников отдела полиции по Ленинскому району УМВД России по городу Махачкале. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. "а" ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий с применением насилия) и ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств).

Следствием установлено, что в августе 2018 года житель города Махачкала обратился в отдел полиции и сообщил о краже у него травматического пистолета. Однако сотрудники отдела, применив насилие заставили мужчину переписать заявление о краже пистолета на заявление о его утере.

В последующем полицейские, желая улучшить статистику, составили протоколы об административных правонарушениях в отношении заявителя и его знакомого, которые содержали заведомо ложные сведения о том, что мужчины якобы распивали спиртные напитки в общественном месте и нарушили правила хранения и ношения травматического оружия.

В результате незаконных действий сотрудников полиции, существенно нарушены конституционные права и законные интересы заявителя на защиту частной собственности, а также существенно нарушены охраняемые законом интересы государства, что выразилось в подрыве авторитета органов государственной власти, а именно органов внутренних дел.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемых.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1274890>